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2018 – AZ EURÓPAI KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG ÉVE 

A HOTREC interjút készített Navracsics Tiborral, az Európai Bizottság Oktatásért, Kultúráért, Ifjúságért 

és Sportért felelős biztosával, aki az Európai Kulturális Éve kezdeményezésről a következőket mondta 

el: 

Az Európai Kulturális Örökség Éve arra ösztönzi az ehhez a kezdeményezéshez csatlakozó 22 

tagország és Izland polgárait, hogy mutassák be gazdag kultúrájukat az ókori emlékhelyektől a 

modern építészetig, a középkori kastélyoktól a hagyományos folklórig, művészetekig. Hívják a fel 

figyelmet ezek szociális, gazdasági fontosságára. A Kulturális Örökség Éve arra is rávilágít, hogy 

milyen fontos szerepet játszik a kultúra az európai identitásban. 

Egy alulról jövő kezdeményezésről van szó, melynek sikeréhez nagyban hozzájárulnak az egyes 

városok, kisebb települések, régiók által megszervezésre kerülő események. Előzetes becslések 

szerint Európa szerte kb. 70.000 különféle kulturális rendezvényre kerül sor, több mint 30 millió 

résztvevővel. 

Kulturális örökségünknek meghatározó szerepe van a gazdasági növekedésben, 

munkahelyteremtésben is. Az EU-ban kb. 300.000 munkahely kapcsolódik közvetlenül a kulturális 

ágazathoz, illetve 7,8 millió közvetetten, a vendéglátást, turizmust is beleértve. Ez azt jelenti, hogy 

minden kulturális területen létrejött munkahely további 26,7 állás létrejöttében segíti. Felmérések, 

tanulmányok igazolják, hogy maguk, a kulturális örökségi helyszínek, az azok által szervezett 

rendezvények jelentős hatással vannak a helyi gazdaság teljesítményére. Az is nyilvánvaló, hogy az 

üdülőhelyek látogatottságában is szerepet játszik azok kulturális öröksége, kínálata. Felmérések 

alapján a turisták 68%-nak ez a véleménye. 

Az Európai Kulturális Örökség Éve 2018 évi eseményei nagy számú bel- és külföldi turistát vonzanak 

majd, azaz jelentős keresletet generálnak a vendéglátás, szállodaipar, s egyéb turisztikai szolgáltatók 

számára. Tekintettel arra, hogy ez a kezdeményezés párhuzamosan fut az EU–Kína Turizmus Éve 

eseményeivel, a turisztikai főszezonon kívül nagy számú kínai turistát fog eredményezni. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

2018 – AZ EU – KÍNA TURIZMUS ÉVE 

Összefoglaló a HOTREC által Ujhelyi István EU parlamenti képviselővel, a Parlament Transzport & 

Turizmus Alelnökével készített interjúból: 

Az EU Bizottság elnöke, Jean-Claude Juncker két évvel ezelőtt jelentette be, hogy 2018 az EU–Kína 

Turizmus Éve lesz. Ez Ujhelyi István kezdeményezésére jött létre, melynek célja a turisztikai 

kapcsolatok erősítése. Ennek keretében számos eseményt szerveznek, 2018. január 18.-án 

Velencében kerül sor a hivatalos megnyitóra, amit egy üzleti fórum követ, majd február 26.-án az 

Európai Parlamentben EU – Kína Média Napot szerveznek. Az év során egy sor további rendezvényt 

tartanak, melyek a http://ecty2018.org honlapon megtalálhatók. 

Az EU–Kína Turizmus Éve nyilván elő fogja segíteni, hogy tovább növekedjen az EU tagországaiba 

érkező kínai turisták száma, akik várhatóan nagy számban fogják felkeresni a kevésbé ismert 

desztinációkat is, ami a lokális gazdaság számára nagyon kedvező. 

Újhelyi István további terveiről még azt mondta el, hogy az EU költségvetésében egy elkülönített 

pénzügyi keret elfogadtatását szeretné elérni, amely az EU turizmusának promócióját szolgálná. 

Emellett elkezdett dolgozni azon, hogy 2019-ben az EU–India Turizmus Éve legyen. 
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